

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ „ХРИСТО БОТЕВ-1872”

ГРАД НОВИ ПАЗАР – 2020

ЧИТАЛИЩЕТО, КАТО КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНО СРЕДИЩЕ, ИМА ЗА ПРИОРИТЕТ ДА ОСИГУРЯВА УСЛОВИЯ ЗА РАЗГРЪЩАНЕ И ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ НА РАЗНООБРАЗИЯ ОТ ИЗКУСТВА, КОИТО ДА ДОСТИГАТ ДО ШИРОК КРЪГ ОТ НАСЕЛЕНИЕТО, ДА НАСЪРЧАВА ДЕЦАТА И МЛАДИТЕ ХОРА КЪМ РЕСПЕКТ, ЛЮБОВ, ОТДАДЕНОСТ И РАЗВИТИЕ НА ТВОРЧЕСКИТЕ ТАЛАНТИ.

ЧИТАЛИЩНИТЕ КОЛЕКТИВИ, ШКОЛИТЕ ПО ИЗКУСТВА, ХУДОЖЕСТВЕНИТЕ РЪКОВОДИТЕЛИ И ПРЕПОДАВАТЕЛИ ЗА ПОРЕДНА ГОДИНА БЯХА ЗАЛОЖИЛИ СВОИТЕ ОСНОВНИ ЦЕЛИ НА ДЕЙНОСТИТЕ СИ, А ИМЕНО ЗАПАЗВАНЕ, ПРЕДАВАНЕ, ОБОГАТЯВАНЕ И РАЗВИТИЕ НА ЛЮБИТЕЛСКО ХУДОЖЕСТВЕННОТО ТВОРЧЕСТВО, КОИТО ЗА СЪЖАЛЕНИЕ НЕ УСПЯХА ДА СЕ РЕАЛИЗИРАТ ПОРАДИ РЕЖИМ НА „КОВИД19”.

ПО ВРЕМЕ НА ТАКАВА ПАНДЕМИЧНА ОБСТАНОВКА, ПРЕЗ ИЗМИНАЛИЯ СЕЗОН, УСПЯХА ДА СЕ РЕАЛИЗИРАТ ЧАСТИЧНО МЕРОПРИЯТИЯТА ЗАЛОЖЕНИ В КУЛТУРНИЯ КАЛЕНДАР НА ЧИТАЛИЩЕТО И ОБЩИНАТА – **НАЦИОНАЛНИ ПРАЗНИЦИ:** „ЗТИ МАРТ”, „ДЕН НА БОТЕВ И ЗАГИНАЛИТЕ ЗА СВОБОТАТА НА БЪЛГАРИЯ”.

НАЦИОНАЛНИ КОНКУРСИ: XIX-ТИ ЗА АКОРДЕОНИСТИ „ТАНЦУВАЩИ КЛАВИШИ” И XVIII-ТИ ЗА ГАЙДАРИ И ИНСТРУМЕНТАЛНИ КАМЕРНИ СЪСТАВИ „ВЪЛШЕБНИ РИТМИ”, ПОД ПАТРОНАЖА НА КМЕТА НА ОЩИНА НОВИ ПАЗАР И ЧИТАЛИЩЕ” ХР.БОТЕВ”.

ТРАДИЦИОНЕН КОНКУРС ЗА НАЙ-ДОБРО ВИНО – РЕКОЛТА 2019 ГОД. СЪМЕСТНО С ОБЩИНА НОВИ ПАЗАР „ДЕН НА ВЛЮБЕНИТЕ” - ПОЕТИЧНА ВЕЧЕР.

В ПЕРИОДА, КОГАТО ИМАШЕ РАЗХЛАБВАНЕ НА МЕРКИТЕ ОТ ПАНДЕМИЧНАТА ОБСТАНОВКА, ЧИТАЛИЩНИТЕ КОЛЕКТИВИ ВЗЕХА УЧАСТИЕ В:

1-ВИ ОКТОМВРИ „ ДЕН НА МУЗИКАТА, ПОЕЗИЯТА И ВЪЗРЪСТНИТЕ ХОРА”.
ПРАЗНИЦИТЕ НА НОВИ ПАЗАР - „ДНИ НА МОЯ ГРАД”.

ЗА ПОРЕДНА ГОДИНА СЕ РЕАЛИЗИРА **ФЕСТИВАЛА НА КЛУБОВЕТЕ ЗА НАРОДНИ ХОРА” АВТЕНТИЧНИ РИТМИ”- НОВИ ПАЗАР 2020 ГОД.** ПОД ПАТРОНАЖА НА ОБЩИНА НОВИ ПАЗАР.

ОРГАНИЗИРАНЕ НА ПРАЗНИК “**10 ГОДИНИ МИГ- НОВИ ПАЗАР”.**

ТВОРЧЕСКИТЕ КОЛЕКТИВИ ПРИ НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ - 1872“ ПРЕЗ ИЗЧИНАЛАТА ГОДИНА СПЕЧЕЛИХА СЛЕДНИТЕ ОТЛИЧИЯ:

ТАНЦОВИ СЪСТАВИ – „ЛУДИ МЛАДИ“, „ПАЛАВНИЦИ“ И „ТЕМПО“ С РЪКОВОДИТЕЛ ТОДОР ГАНЧЕВ:

- СЕДМИ ФЕСТИВАЛ НА КЛУБОВЕТЕ ЗА НАРОДНИ ХОРА „АВТЕНТИЧНИ РИТМИ“ ГР.НОВИ ПАЗАР;
- СЪБОР НА ЛЮБИТЕЛСКИТЕ КЛУБОВЕ ЗА НАРОДНИ ТАНЦИ “ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР”;
- IX НАЦИОНАЛЕН ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ НА ЛЮБИТЕЛСКИТЕ КЛУБОВЕ ЗА НАРОДНИ ХОРА “ДЖУМАЛИЙСКО НАДИГРАВАНЕ“, ГР. ТЪРГОВИЩЕ ;

ХОРОВА ФОРМАЦИЯ „ЛИРА“ С ДИРИГЕНТ МИЛКА ДАНАИЛОВА:

XII НАЦИОНАЛЕН СЪБОР НА ЧИТАЛИЩАТА, ГР. БЯЛА;

КЛАС БАЛЕТ С ХУД. Р-Л ЮЛИЯ НИКОЛОВА

X НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА КЛАСИЧЕСКИ, ХАРАКТЕРНИ И МОДЕРНИ ТАНЦИ ЗА КУПА “БЪЛГАРСКА РОЗА” - 3-ТО МЯСТО ЗА СОЛОВО ИЗПЪЛНЕНИЕ И ЕДНОГОДИШНА СТИПЕНДИЯ ЗА ДАРОВИТИ ДЕЦА ПО ПРОГРАМАТА НА МОН, МЕЖДУНАРОДЕН ОНЛАЙН ФЕСТИВАЛ-КОНКУРС "ВСИЧКИ ЦВЕТОВЕ НА ИЗКУСТВОТО", ИТАЛИЯ - ПЪРВО МЯСТО ЗА ДУЕТ В КАТЕГОРИЯ 14-16 ГОДИШНИ, ВТОРО МЯСТО ЗА БАЛЕТНО СТУДИО В КАТЕГОРИЯ 10-11 ГОДИШНИ; ТРЕТО МЯСТО ЗА БАЛЕТНО СТУДИО В КАТЕГОРИЯ 7-9 ГОДИШНИ.

КЛАС ГАЙДА С ХУД. Р-Л ЯВОР МИТЕВ

XVIII НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА ГАЙДАРИ И ИНСТРУМЕНТАЛНИ КАМЕРНИ СЪСТАВИ “ВЪЛШЕБНИ РИТМИ“

ОСТАНАЛИТЕ СЪСТАВИ ПРОДЪЛЖАВАТ ДА СЪЩЕСТВУВАТ КЪМ ЧИТАЛИЩЕТО, НО ПОРАДИ ЕПЕДИОЛОГИЧНАТА ОБСТАНОВКА НЕ УСПЯХА ДА СЕ ИЗЯВЯТ В И ИЗВЪН ЧИТАЛИЩНИ ДЕЙНОСТИ. ТОВА СА:

ТЕАТРАЛНА ТРУПА „МЕЛПО-АРТ“ С РЕЖИСЬОР ЗЛАТИ ЗЛАТЕВ.
ГРУПА ЗА ГРАДСКИ И ПОПУЛЯРНИ ПЕСНИ „ ЧАР“ С ХУД.Р-Л РУМЯНА АЛЕКСИЕВА.

ВОКАЛНА СТУДИЯ „ ДОМИНАНТА“ С ХУД.Р-Л ЯННА РУСКОВА.
ДЕТСКА ВОКАЛНА ГРУПА „ ЛЮЛКА„ С ХУД. Р-Л ПЕНКА ХРИСТОВА

КЛАС ПИАНО С ХУД.Р-Л ТАТЯНА ЖЕЛЕВА

КЛАС НАРОДНО ПЕЕНЕ С ХУД. Р-Л РАЛИЦА РАЙЧЕВА

ДЕТСКА ТЕАТРАЛНА ТРУПА „БУРАТИНО„ С ХУД. Р-Л ХРИСТИНА ДИМИТРОВА.

ДЕТСКО – ЮНОШЕСКА ТТ "МЕЛПО-АРТ" С ХУД. Р-Л МЕХНУР АЛИ.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДЕЙНОСТТА НА БИБЛИОТЕКАТА ЗА 2020 ГОДИНА

ОТ 2019 Г. БИБЛИОТЕКАТА НОСИ ИМЕТО НА НЕЙНИЯТ ОСНОВАТЕЛ ОТЕЦ ИВАН РАДОВ. КЪМ 2020 Г. ТЯ ПРИТЕЖАВА **53 645** БИБЛИОТЕЧНИ ЕДИНИЦИ, НАБАВЕНИ СА **335** ТОМА ЛИТЕРАТУРА, ОТ КОИТО **169** ТОМА СА ОТ ДАРЕНИЯ. ЧИТАТЕЛИТЕ ЗА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД СА **463**. АБОНАМЕНТЪТ НА БИБЛИОТЕКАТА НАБРОЯВА **16** ЗАГЛАВИЯ.

ОТ 2005 Г. СЕ РАБОТИ ПО ЕЛЕКТРОНЕН КАТАЛОГ НА БИБЛИОТЕКАТА ЧРЕЗ МОДУЛИТЕ КНИГИ И СТАТИИ НА ПРОГРАМА "АВТОМАТИЗИРАНА БИБЛИОТЕКА"(АБ) НА ФИРМА РС-ТМ. ПО ПРОГРАМА „ГЛОБ@ЛНИ БИБЛИОТЕКИ-БЪЛГАРИЯ“, БИБЛИОТЕКАТА НИ Е ОБУЧИТЕЛЕН ЦЕНТЪР. ВСЯКА ГОДИНА СЕ ПРОВЕЖДАТ ОБУЧЕНИЯ НА ВЪЗРАСТИ ГРАЖДАНИ В НАЧАЛНИ КОМПЮТЪРНИ УМЕНИЯ И ДЕСЕТКИ ИНДИВИДУАЛНИ ЗА РАБОТА С МОБИЛНИ УСТРОЙСТВА И ЕЛ. КНИГИ.

БИБЛИОТЕКАТА В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА 4 ГОДИНИ ИЗДАВА МЕСЕЧНО ИЗДАНИЕ "МАГИЯТА НА КНИГИТЕ ДНЕС" ЗА КУЛТУРА, ИЗКУСТВО, НОВИНИ, КЪДЕТО СЕ ОТРАЗЯВАТ СЪБИТИЯ С МЕСТНО ЗНАЧЕНИЕ ОТ ОБЩИНА НОВИ ПАЗАР. ОТ ТАЗИ ГОДИНА 2021 ИЗДАНИЕТО ЗАПОЧВА ДА СЕ ИЗДАВА С ПОДКРЕПАТА НА ОБЩИНАТА НОВИ ПАЗАР И СЕ ПРЕИМЕНУВА НА ВЕСТНИК "НОВИ ПАЗАР ДНЕС".

ПРЕЗ 2020 ГОДИНА БИБЛИОТЕКАТА СЕ ВКЛУЧИ С ТРИ ОНЛАЙН СРЕЩИ С ТВОРЦИТЕ: РАДОСЛАВ ГИЗГИНДЖИЕВ, И ДЕТСКИТЕ ПИСАТЕЛИ - НИКОЛА РАЙКОВ И ЕЛЕНА НИКОЛОВА.

БИБЛИОТЕКАТА ОРГАНИЗИРА МУЗИКАЛНО - ПОЕТИЧНИ ВЕЧЕРИ ПО ПОВОД ДЕНЯТ НА ВИНТО И ЛЮБОВТА И ДЕНЯТ НА ПОЕЗИЯТА С ГОСТ ИЗПЪЛНИТЕЛИ КРАСИМИР ЙОРДАНОВ И ПАВЛИНА ЙОСЕВА.

ЕЖЕГОДНО СЕ ПРОВЕЖДАТ ДЕТСКИ УТРА В ЧЕСТ НА КРЪГЛИ ГОДИШНИНИ И ТРАДИЦИОННИ ПРАЗНИЦИ.

ПРЕЗ 2020 ГОДИНА БИБЛИОТЕКАТА РАБОТИ ПО ДИГИТАЛИЗИРАНЕТО НА КУЛТУРНО-ИСТОРИЧЕСКОТО НАСЛЕДСТВО НА НОВИ ПАЗАР С ПОМОЩТА НА ПЛАНЕТАРЕН СКЕНЕР ПО ПРОЕКТ КЪМ "ТИ И ЛИДЪЛ ЗА ПО ДОБЪР ЖИВОТ".

ПРЕЗ ЛЯТОТО БИБЛИОТЕКАТА Е МЯСТО ЗА ЧЕТЕНЕ И ЗАБАВЛЕНИЯ НА МАЛКИТЕ ЧИТАТЕЛИ, ОТ 2016 Г. СЕ ПРОВЕЖДА ЛЯТНА ДЕТСКА РАБОТИЛНИЦА "РЕЦИКЛИРАЙ БЕЗОПАСНО", КАТО ВСЯКА ГОДИНА Е С РАЗЛИЧНА ТЕМА. МИНАЛАТА ГОДИНА ТЕМАТА БЕ "АРТЗАНАЯТИ" С ПЕТ

РАЗЛИЧНИ АТЕЛИЕТА, СЪВМЕСТНО СЪС СДРУЖЕНИЕ "ДЕЦАТА И ПРИРОДАТА" И ДОБРОВОЛЦИ ОТ ГРАДА.

КЪМ БИБЛИОТЕКАТА ИМА СЪЗДАДЕНИ ЛИТЕРАТУРЕН КЛУБ „МАГИЯТА НА КНИГАТА" И КЛУБ „ЧЕТИ, ИГРАЙ И СЪРФИРАЙ В МРЕЖАТА".

РАБОТИМ УСПЕШНО С ОБЩЕСТВЕНИТЕ ИНСТИТУЦИИ В ГРАДА, КАТО ЦЕНТЪРА ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА, ЦЕНТЪР ЗА НАСТАНЯВАНЕ НА ДЕЦА И МЛАДЕЖИ БЕЗ УВРЕЖДАНЕ, ДЕТСКИ ГРАДИНИ, УЧИЛИЩА И ОБЩИНСКА ХУД. ГАЛЕРИЯ НОВИ ПАЗАР.

НАШАТА БИБЛИОТЕКА ОКАЗВА МЕТОДИЧНА ПОМОЩ НА УЧИЛИЩНИТЕ БИБЛИОТЕКИ БИБЛИОТЕКАРИТЕ ОТ ОБЩИНА НОВИ ПАЗАР.

ЕКИПЪТ НА БИБЛИОТЕКАТА ВСЯКА ГОДИНА УЧАСТВА В ОРГАНИЗИРАНИТЕ КВАЛИФИКАЦИОННИ ФОРМИ ОТ РБ "СТИЛИЯН ЧИЛИНГИРОВ" ГР. ШУМЕН, ГЛОБАЛНИ БИБЛИОТЕКИ БЪЛГАРИЯ, ББИА И ДР.

СТРЕМЕЖЪТ НИ Е ДА ПРЕВЪРНЕМ БИБЛИОТЕКАТА НИ В ОБЩЕСТВЕН ЦЕНТЪР ЗА ЗНАНИЕ И ИНФОРМИРАНост, МЯСТО ЗА УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ.

ПРОЕКТИ И ПРОГРАМИ

- ПРОГРАМА „БЪЛГАРСКИТЕ БИБЛИОТЕКИ – СЪВРЕМЕННИ ЦЕНТРОВЕ НА ЧЕТЕНЕ И ИНФОРМИРАНост" 2020 Г. (НЕОДОБРЕН);
- ЧИТАЛИЩЕТО ВЗЕ УЧАСТИЕ В ПРОЕКТ BG05M2OP001-2.013-0001 НА МОН „СТУДЕНТСКИ ПРАКТИКИ – ФАЗА 2" ФИНАНСИРАН ОТ ОП НОИР СЪВМЕСТНО С ШУ "ЕП. КОНСТАНТИН ПРЕСЛАВСКИ" , КАТО ОБУЧАВАЩА ОРГАНИЗАЦИЯ НА СТАЖАНТ ОРГАНИЗАТОРИ ЧИТАЛИЩНА ДЕЙНОСТ;
- РЕАЛИЗИРАНЕ НА ПРОЕКТ "С ФОЛКЛОРА - НАПРЕД КЪМ МИНАЛОТО".

